

Tisztelt Képviselő-testület!**Tárgy: Beszámoló Dusnok Községi Sportegyesület 2019. évről.****Eredmények**

Először az eredményekről szeretnék beszámolni, amelyet a Sportkör korosztályai az elmúlt évben elértek. A legkisebekkel kezdeném a sort. A Bozsik program évek óta kiváló lehetőségeket nyújt minden focizni vágyó Általános Iskolás gyermek számára. Itt minden hétvégén biztosított a foci a környező Iskolák korosztályaival szemben. Az előző évhez hasonlóan idén is négy korosztályt (U7, U9, U11, U13) indítottunk el. Ez azt jelenti, hogy teljes Általános Iskola előtt biztosítva van a rendszeres mozgás lehetősége. A korcsoportokat Jagicza Tamás testnevelő tanár és Gorbay-Nagy Tihamér Iskola Igazgató készíti fel heti több edzéssel. A labdarúgás mellett iskolai szinten Szegedi Gábor keze alatt atlétika és kosárlabda szakosztályunkban is számos fiatal mozgása biztosított.

Az általános iskolai programok után az U16, azaz a serdülő korosztály következik, akik 2019 tavaszi szezonja nem éppúgy sikerült, ahogy azt elterveztük. A megkezdett fiatalítás következtében eredményekről itt még nem beszélhetünk. A nyáron változásokat kezdtünk meg, edzőváltással az volt a célunk, hogy több helyi gyereket visszacsábítsunk a labdarúgáshoz. Úgy gondolom ez sikerült is és az eredményeken is látszik, hiszen a tabella 5. helyén végeztünk az őszi félév végéig.. De számunkra a legnagyobb eredmény, hogy van utánpótlás

Ifjúsági csapatunk az U19-es korosztályunknál a tavaly megkezdett nagy átalakulások folytatódtak. Tavasszal sikerült a középmezőnyben zárunk, ami reális teljesítmény volt. Több újabb fiatal építettünk be a felnőtt csapat keretében, akik sikeresen helyt álltak és a nyáron így bajnoki címet ünnepelhettek. Ősszel jelentős átalakulások tovább folytatódtak és a felnőtt keretet sújtó nagy sérülés hullámnak is köszönhetően. Az őszi nem a pontszerzésekről, hanem inkább a csapatépítésről szólt.

Elértünk a Felnőttjeinkhez, akik folytatva az őszi menetelést az első helyen végeztek. Úgy gondolom ez a szezon a szurkolók számára is feledhetetlen volt. Megmutatta milyen is egy helyi csapat és a faluban élő emberek kapcsolata. Az őszi szezonban ismét több fiatal csatlakozott a felnőtt keretben részben a sok sérült miatt. Az eredmények itt már visszaestek inkább a sérülések száma nőtt, meg aminek nem örültünk. Célunk inkább itt a tisztas helytállás és az új fiatalok beépítése volt. Úgy gondolom nincs okunk szégyenkezni annak tudatában amennyi nehézségünk volt ebben a félévben.

Azt tudni kell, hogy a pénz egyre jobban jelen van már a megyei labdarúgásban is, sok riválisunkhoz hasonlóan mi nem osztunk szét fizetést a játékosok között. Minden bejövő támogatást az utánpótlás nevelésre és az infrastruktúra fejlesztésére fordítunk, aminek úgy gondolom meg is van a látható eredménye. Itt ki kell, emeljem az Önkormányzat és a Képviselőtestület illetve minden támogatónkat aki valamilyen formában segítenek nekünk. Az idei évben is szeretnénk folytatni a fejlesztéseket. Az előző évben a hazai öltöző bútorzatát újítottuk fel, most vendéget szeretnénk, hogy teljes legyen a kép. Ősszel Önkormányzati pályázatból és önerőből az öltöző komplex energetikai korszerűsítésen esett át. Itt nem csak szebb lett az öltöző, de energiahatékonyabb is. TAO forrásból kívánunk beszerezni egy gypepszellőztető gépet, amelyet már meg is rendeltünk. Ez a gép elengedhetetlen, hogy a pályánk megfelelő állapotú legyen. Tervek szerint a nagypályánkat is felújítjuk, amihez a szükséges TAO támogatásokat sikerült összegyűjteni. A megvalósításhoz a szükséges önrészben az Önkormányzat és a Képviselő testület segítségét is kérnénk.

Gazdálkodás

Gazdálkodásunk nagy része a TAO program által összegyűjtött támogatásokból és a Dusnok Község Önkormányzatától kapott támogatásból áll össze. Ez mellett a saját bevételeinket is igyekszünk évről évre növelni. Ilyenek például a két éve bevezetett tagdíj rendszer, jegybevétel és bérletek eladása illetve az évenként megrendezésre kerülő sportbálból befolyt összeg. Ez mellé az idén is jelentős energiát fektettünk a Dusnokos termékek értékesítésére, hogy újabb bevételi forrásunk legyen. A jövőben további lehetőségeket is keresünk a saját bevétel növelésére. Azt gondolom, hogy sikeres évet zártunk mind eredményekben mind gazdaságilag és megvalósított fejlesztéseket is tekintve.

A 2019. évi Önkormányzati támogatás 1.200.000 Ft volt, amelyet több különböző tételre költöttünk el, ezen számlákat és hozzátartozó bankszámlakivonatokat, amelyek beszámoló mellékleteit képezik.

Végül szeretném megköszönni az éves támogatást Polgármester úrnak és a Képviselőtestületnek ezzel együtt az Önkormányzat illetve minden támogató és szurkolónak, akik valamilyen formában mellettünk álltak az év során.

Dusnok, 2020. január 24.

Bolvári Dávid

Bolvári Dávid
egyesületi elnök

Mellékletek:

1. melléklet Támogatási szerződés
2. melléklet Összesítő táblázat
3. melléklet Számlák

